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I. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA: 
· Học sinh, sinh viên các dân tộc thiểu số đang theo học tại các trường Đại học, Cao Đẳng, Trung cấp chuyên nghiệp, dạy nghề và Dự bị Đại học trên địa bàn TP. Hồ Chí Minh.
· Các Câu lạc bộ/Đội/Nhóm, học sinh, sinh viên các dân tộc thiểu số đang sinh hoạt trên địa bàn TP. Hồ Chí Minh.
· Học sinh, sinh viên dân tộc Kinh có thể tham gia biểu diễn hỗ trợ trong liên hoan nhưng không quá 1/2 số lượng diễn viên biểu diễn ở mỗi tiết mục tham gia (đơn ca, lĩnh xướng chính trong liên hoan bắt buộc phải là học sinh, sinh viên dân tộc thiểu số).
· Khuyến khích sinh viên nước bạn Lào và Campuchia tham gia liên hoan.

II. NHỮNG QUY ĐỊNH CHUNG:
1. Hình thức dự thi: Các tiết mục được trình diễn dưới hình thức: đơn ca, song/tam/tứ ca, tốp ca, ca múa, múa độc lập, độc tấu/hoà tấu nhạc cụ dân tộc (có thể dùng nhạc cụ khác bổ trợ).
2. Thời lượng tiết mục: không quá 07 phút.
3. Phục trang - Đạo cụ - Nhạc đệm:
- Thí sinh tự chuẩn bị trang phục và đạo cụ cho tiết mục dự liên hoan của mình. Ban Tổ chức sẽ hỗ trợ kinh phí biểu diễn cho các tiết mục công diễn đêm Gala trao giải.
- Tất cả các tiết mục tham gia liên hoan phải tự chuẩn bị phần nhạc đệm và nộp cho Ban Tổ chức theo đúng thời gian qui định 3 ngày trước thời gian diễn ra Liên hoan (nếu có sử dụng dàn nhạc phải báo trước với Ban Tổ chức).
4. Yêu cầu tiết mục:
· Thí sinh hát bài hát tiếng dân tộc có lời Việt, nếu không có lời Việt, thí sinh phải chú thích nội dung ý nghĩa bài hát nộp cho Ban Tổ chức khi đăng ký, thí sinh chịu hoàn toàn trách nhiệm về nội dung bài hát tiếng dân tộc của mình thể hiện trong lúc thi.
· Nghiêm cấm mọi trường hợp hát đúp từ bên trong cánh gà hay hát chồng bè cho phần người đang biểu diễn trên sân khấu.
· Thí sinh lưu ý, tiết mục bám sát với chủ đề của chương trình.
· Không giới hạn số lượng diễn viên tham gia 01 tiết mục.
· Một đơn vị có thể đăng ký nhiều tiết mục (phiếu đăng ký do Ban Tổ chức cung cấp). Một tiết mục có thể có nhiều thí sinh ở các trường khác nhau. Thí sinh tự do đăng ký không quá 3 tiết mục với 3 thể loại khác nhau.
· Tất cả các tiết mục phải được Ban Tổ chức duyệt trước vòng liên hoan.
5. Thứ tự biểu diễn: Các đơn vị, thí sinh sẽ bốc thăm thứ tự biểu diễn các tiết mục và không được tự ý thay đổi khi chưa có ý kiến của Ban Tổ chức, thí sinh phải mang thẻ học sinh, sinh viên, thẻ thành viên Câu lạc bộ/Đội/Nhóm trong thời gian dự liên hoan.
6. Tác phong thí sinh: Thí sinh phải có tác phong, thái độ nghiêm túc, tuân thủ đúng những quy định trong quá trình dự Liên hoan (thí sinh vi phạm sẽ bị trừ vào điểm dự thi).

III. TRAO GIẢI:
· Ban Tổ chức sẽ trao đủ các giải thưởng cho các thể loại nếu số lượng các tiết mục tham gia trong mỗi thể loại đạt từ 10 tiết mục trở lên, trường hợp các tiết mục tham gia không đủ số lượng thì sẽ trao tùy vào số lượng tham gia của mỗi thể loại.
· Ban Tổ chức sẽ trao giải dựa trên kết quả chấm thi của Hội đồng Ban Giám khảo với tinh thần nghiêm túc và minh bạch.
· Giá trị giải thưởng được trao đúng với văn bản thông báo của chương trình ban hành (bảng giải thưởng, bằng khen và tiền mặt).

IV. KỶ LUẬT:
Các đơn vị, thí sinh dự thi vi phạm những quy định trên sẽ bị chế tài trừ theo thang điểm là 0.5đ trở lên. Nếu trường hợp vi phạm nặng Ban Tổ chức sẽ loại tiết mục đó hoặc cấm thi. 

	
Nơi nhận: 
- Thành Đoàn: Thường trực, Ban Thanh niên trường học, Ban Tuyên giáo (Báo cáo);
- Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên các trường;
- Lưu P.TCHC.
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